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Osoba zadužena za provedbu 
savjetovanja s javnošću 

Davorka Banovac, dipl. iur. 

IZVJEŠĆE  
O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s 
javnošću 

Izmjena Odluke o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada   

Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta i 
provedbe savjetovanja  

OPĆINA VIŠNJAN - Jedinstveni upravni odjel 

Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime 
postiže uz sažetak ključnih pitanja  

Pravni temelj za donošenje ovog akta sadržan je u 
odredbi čl. 66.  Zakona o gospodarenju otpadom koji 
kaže da predstavničko tijelo  JLS mora donijeti 
Odluku o načinu pružanja javne usluge, koja mora 
sadržavati i iznos cijene obvezne minimalne javne 
usluge s obrazloženjem načina na koji je ista 
utvrđena.  Usluga Poreč d.o.o. obavlja uslugu odvoza 
komunalnog otpada za sve općine bivše poreštine, pa 
tako i za Općinu Višnjan. Potreba za izmjenom 
postojeće odluke nastala je zbog značajnog 
povećanja troškova, posebice, u segmentu 
zbrinjavanja selektivnog otpada, održavanja, 
energenata i rada. Predložena izmjena ima za cilj 
održati dosadašnju kvalitetu javne usluge, osigurati 
financijsku održivost te omogućiti nastavak ulaganja 
u infrastrukturu gospodarenja otpadom. 

Je li nacrt bio objavljen na internetskim 
stranicama ili na drugi odgovarajući način ? 
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Razdoblje provedbe savjetovanja 

Javno savjetovanje s javnošću provedeno je u 
razdoblju od 10. prosinca 2025.godine do 10. 
siječnja 2026. godine.  

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti 
dostavili svoja očitovanja? 

U zato propisanom roku nije bilo zaprimljenih 
prijedloga i mišljenja podnesenih od strane 
zainteresirane javnosti. 

Razlozi neprihvaćanja pojedinih primjedbi 
zainteresirane javnosti na prijedlog nacrta 

- 
 

Troškove provedenog savjetovanja  Provedba javnog savjetovanja nije uzrokovala 
dodatne financijske troškove. 


